
HIGIENA V PROMETU
Higiensko vzgojne navade v prometu bi lahko bile pri nas na

višji ravni, kot so. Na pomanjkljivosti v tem vzgojnem področju
nas pogosto opozarjajo ostanki hrane, papirja, smeti in drugi
odpadki na pločnikih, cestah, v vozilih in drugod. Snaga in čist-
oča prometu namenjenih javnih površin in prometnih sredstev
sta med riajzgovornejšimi pokazatelji kulturne stopnje kraja in
njegovih prebivalcev. Vzdrževanje snage ni potrebno samo iz zd-
ravstvenih razlogov, zaradi zunanjega videza krajev in bojazni
pred kritičnimi sodbami turistov, pač pa predvsem zaradi las-
tnih kulturnih potreb in pravilnih odnosov med ljudmi v
prometu.

Glede tega lahko opazimo v nekaterih sredinah in pri nekate-
rih posameznikih občutno pomanjkanje tovrstne vzgoje. Prav
gotovo je vir slabih higiensko-vzgojnih navad v javnem prometu
v pomanjkljivi vzgoji v redu in osebni higieni v privatnem življe-
nju. Že pri otrokih moramo začeti z vzgojo reda, higiene in
čistoče pri knjigah, oblačilih, obutvi, igračah in drugih osebnih
potrebščinah, kakor tudi v prostorih, kjer spi, se uči, dela ali se
igra. Le tako bo sposoben dostojno se vesti v prometu, imeti kul-
turne odnose do Ijudi in družbenega premoženja. Ne bo se
spozabil in vstopil v vozilo z blatnimi čevlji, smetil s kruhovimi
drobtinami po tleh in sedežih, tlačil ostanke jedil ali papir v
pepdlnike, rezal sedeže, stopal na klopi oz. sedeže v javnih prev-
oznih sredstvih ali počel še vrsto drugih neprijetnosti za okolje,
kt so nevarna in prepovedana. Otrok in pozneje odrasel občan s
pravilnim smislom in občutkom za red in snago bo vedno pustil
prostor v vozilu takšen, kakršnega je našel ali kakršnega bi si
želel.

Ne le v vozilih, temveč tudi na pločnikih in drugih prometnih
površinah je treba skrbeti za red in čistočo. Odmetavanje odve-
čnih predmetov na javne prometne površine ni samo stvar hi-
giene ali vedenja, marveč je tudi zadeva varnosti. Olupki, ostan-
ki sadja in drugi odpadki na cesti, pločniku, stopnicah, kolesar-
ski stezi so lahko zelo nevarni za pešca, zlasti za starejšega
človeka, pa tudi za kolesarja ali motorista.

Če bomo ob tem onesnaževanju pomislili še na to, da moramo
toliko več denarja odvajati za komunalne storitve, kolikor manj
bomo sami skrbeli za okolje, se bomo kar hitro odločili, da
bomo sami odlagali nepotrebne stvari vzatonamenjtene posode
ali odlagališča. Pri tem pa se prav gotovo tudi ne bomo obota-
vljali opozoriti svojega tovariša, starejšega ali mlajšega občana,
če bi le-ta ravnal v nasprotju s prometno higieno in etiko. V teh
prizadevanjih naj se vsi skupaj pridržujemo gesla: ,,Čisto okolje
je zdravo in varno okolje".

TATVINA ELEKTRO MO- ki kažejo, kdo naj bi motorja
TORJA odpeljal.

Neznani storilecje veasu od VLOMI V VIKENDE
4. — 5. septembra letos odvil Na območju Kriške vasi in
elektro motor znamke Rade Polževega je v zadnjem času
Končar, moči 5,5 kW, ki se^e bilo vlomljeno vvečvikendov,
nahajal na puhalniku vgospo- od koder so odnešene najraz-
darskem poslopju Branka Zo- ličnejše stvari, obenem pa je
renča v Zagradcu pri Gro- povzročena škoda na objek-
supljem. Podobna tatvinaježe tih. Ker je raziskovanje teh
bila pred časom izvršena v tej kaznivih dejanj in odkrivanje
vasi, kjer storilec tudi ni znan. storilcev dokaj težko, milični-
Zadnji primer kaže na veliko ki svetujejo krajanom in up-
rnožnost, da je obe tatvini sto- orabnikom ter lastnikom ,vi-
rila ista oseba. Občani so že kendov, da naj bodo malo bolj
veliko pripomogli k razreševa- pozorni do oseb, ki se spreha-
nju zadeve, vendar miličniki jajo ali vozijo okoli njihovih
pričakujejo še večje sodelo- hiš. Če jih ne poznajo, naj si
vanje, kajti precej podatkovje, zapomnijo karakteristične po-

datke (osebni opis, oblačila,
predmete, ki jih nosi, s kom je
v družbi, čas, smer gibanja,
znamko vozila, registrsko šte-
vilko in barvo vozila itd).

Da bi preprečili še nadalje-
vanje teh dejanj, moramo nek-
oliko bolj kritično spremljati
nepoznane osebe. Ce bodo
storilci opazili, da jih je nekdo
opazil in da jim lahko celo sle-
di, lahko zagotavljamo, da le-
ti na tem območju ne bodo
storili nameravanih dejanj.
Tako lahko večina občanov z
neznatnim trudom veliko pri-
pomore k krepitvi družbene
samozaščite.

PRETEPALA SE ZARADI
POTI

C. Markelj in C. Štrus, oba
iz Rdečega kala, sta se najprej
sprla in potem še stepla, ker se
31. avgusta letos nista tnogla
sporazumeti glede meje in
služnosti poti. Namesto da bi
zadevo rešila po mirni poti, se
bosta morala zaradi izkazova-
nja tnoči drug drugemu zago-
varjati pri sodniku za prekrške.

OVIRALA CESTNE DE-
LAVCE

Zakonca Tomšič iz Zgornje
Slivnice si razvoj in napredek
vasi razlagata verjetno čisto
po svoje, kar je sklepati po
tem, da sta 9. avgusta letos na-
padla delavce Cestnega pod-
jetja Turjak, ko so ti obnavljali
lokalno cesto. Imenovana sta
jim razmetavala orodje, tolkla
po avtomobilu in jih žalila. Ko
so delavci odšli, pa sta čez
cesto skopaia jarek. Svoj prav
bosta zelo težko dokazala sod-
niku za prekrške.

Teritoriada
Občinski štab za teritorialno ob-

rambo (TO) občinc Grosuplje prireja
v petek, 28. 9. 1984 TERITORIADO
— to je športno lekmovanje pripad-
nikov TO iz Ljubljanske pokrajine.
katerega pokrovitelj je svet za SLO in
DS občine Grosupije. Zborno meslo
vseh sodelujočih bo ob Gasilskem
ccntru. kjer bodo tudi potekala vsa
tekmovanja- Tekmovalci se bodo
pomerili v. streljanju s puško M 48,
metanju bombe. v teslih iz topografije
in v hitri hoji na 800 m.

Pričetek tckmovanja bo ob 7.00, za-
ključek pa predvidoma ob 16.30 uri
istega dne.

Ob tej priliki vabimo delovne Ijudi,
občane in mladino, da si ogledajo IO
zanimivo tekmovanje v obvladovanju
vojaških vešfin.


